

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: Martina Vlčková

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: Učitelství ZŠ/ AJ-NJ

Katedra: pedagogiky a psychologie

Vedoucí diplomové práce:

Datum odevzdání posudku:

Mgr. Renata Jandová

21. 5. 2007

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název: Problematika závislosti na druhém stupni ZŠ

Autorka zvolila pro svou diplomovou práci téma velice aktuální a diskutované, problematika závislosti je stále častější a diskutovanější, stává se celospolečenským problémem a každá aktivita, která přispívá k řešení tohoto problému je přínosná.

Teoretická část diplomové práce je zpracována do osmi kapitol, autorka se postupně vyrovnává s klasifikací pojmů alkoholismus, gamblerství, toxikománie, rozebírá stádia jednotlivých druhů závislosti a jejich úskalí, popisuje možné vzniklé duševní poruchy. Objasňuje též rozdělení drog. Poměrně rozsáhlá kapitola je věnována srovnání uvedené problematiky v ČR s jinými státy ve světě. Velice oceňuji zařazení kapitol „Jak poznáme závislost u žáků?“, „Co má a může udělat učitel?“ a především kapitoly „Prevence“. Autorka pracovala s dostatečným množstvím vhodně zvolené literatury, jazyková stránka bakalářské práce je stylisticky i gramaticky velmi dobrá.

V praktické části autorka pracovala s dotazníkem vlastní konstrukce, který byl obsahově sestaven velice vhodně. Velice oceňuji velikost výzkumného vzorku (126 respondentů),se kterým autorka pracovala, vyhodnocení takového množství dotazníků je samozřejmě časově poměrně náročné, ale výsledky jsou cennější a významnější. Cíl byl jednoznačně stanoven a naplněn, diplomantka si stanovila čtyři hypotézy, které v závěru diplomové práce vyhodnocuje, metodologicky je práce též v pořádku, jednotlivé výsledky se autorka snažila vyjádřit graficky. Samotné získané informace jsou zajímavé a bude vhodné, aby získaným výsledkům autorka věnovala více času při obhajobě. Práce je doplněna vhodnými přílohami.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **v ý b o r n ě**



podpis vedoucího diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 21. 5. 2007

Stupeň klasifikace	v ý b o r n ě	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------------	-------------	-------	-----------